

SAVJET

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Komisija za predstavke i prigovore

slušalaca i gledalaca

Broj : 01-

Podgorica, 3.04.2020. god.

S A V J E T U

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik Komisije za predstavke i prigovore slušalaca i gledalaca sa elektronske sjednice održane 3. april 2020. godine. Sjednica je održana elektronski zbog novonastale situacije epidemije korona virusom i preporuka NKT za rad od kuće. U radu sjednice su učestvovali: predsjednik Komisije Milan Radović i članovi komisije David Delibašić i Ilija Despotović.

Prigovor NVO Media centar od 25.03.2020. godine

Povod za dostavljanje prigovora je to što po mišljenju Media centra izvještavanje u emisiji „Dnevnik 2“ od 10. decembra 2019. godine nije profesionalno jer TVCG nije objavila njihovo saopštenje u kom su kritikovali upravljačku strukturu RTCG. Komisija je uzela u rad ovaj prigovor iako je u skladu sa Poslovníkom o radu Komisije rok za podnošenje prigovora 30 dana jer je Media centar dostavila dokaz da je blagovremeno podnijela prigovor na email Savjeta RTCG. Pošto su prethodno iz stručne službe Savjeta saopštili da u istoriji emailova ovog prigovora nije bilo.

Media centar u prigovoru navodi: „U Dnevniku 2, emitovanom 10.12.2019, došlo je do kršenja profesionalnih principa i standarda RTCG neobjavlivanjem informacija u vezi sa saopštenjem Media centra (MC) koje je objavljeno istog dana. Saopštenje se odnosilo na stavove Media centra u vezi sa radom Savjeta RTCG i menadžmenta a povod je bilo gubljenje povjerenja građana koje je dodatno podstaknuto profesionalnim propustima u vezi sa izvještavanjem povezanim sa napadom na novinara Otaševića. Izjava Media centra problematizuje rezultate upravljačke strukture RTCG i samostalnost generalnog direktora. U ovom slučaju, došlo je do kršenja profesionalnog standarda koji se odnosi na KREDIBILITET (“Informativni programi moraju tačno da prenose događaje, podatke i izjave, omogućavajući gledaocima i slušaocima da sami formiraju stavove. Novinari i urednici su odgovorni ne samo za ono što objave već i za ono što prešute a od interesa je za javnost.”) U interesu javnosti je da se upozna sa stavovima NVO povodom rada javnog servisa kao i svih drugih institucija u Crnoj Gori. Neobjavlivanje saopštenja Media centra je samo nastavak izbjegavanja vršenja funkcije javnog servisa i predstavlja kontinuitet u odnosu prema analizama i drugim aktima koje produkuje Media centar.“

Urednički tim je na prigovor dostavio sledeći odgovor:

„TVCG nije u obavezi da prenosi saopštenja Media centra.“

Nakon upoznavanja sa prigovorom i odgovorom uredničkog tima, Komisija je na kraju jednoglasno zaključila:

Da nije došlo do kršenja programskih principa i profesionalnih standarda.

Zbog gore iznijetog Komisija donosi:

Preporuku Savjetu RTCG:

Da se prigovor odbije.

